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PROBLEMAS DE 2 º PRIMARIA

Primera sesión

PROBLEMAS DE CAMBIO 1

Problemas escritos 
Pepe tiene 372 euros y Noelia  128. ¿Cuánto dinero ahorrado tienen entre los dos?




He leído un libro con 283 páginas y otro de 205. ¿Cuántas páginas he leído?




En un colegio había 349 niños y entraron 37 más. ¿Cuántos niños hay en el colegio?





PROBLEMAS DE 2 º PRIMARIA

Segunda sesión

PROBLEMAS DE CAMBIO 2

Problemas escritos 
Maite tenía 564 cromos de fútbol. Perdió 238 cromos. ¿Cuántos cromos le quedan?

 


En el taller había 114 motos. Han arreglado  43. ¿Cuántas motos quedan en el taller? 


 
En un supermercado había 382  botellas de agua. Se han vendido 219 botellas. ¿Cuántas botellas quedan por vender?
 
	 



PROBLEMAS DE 2 º PRIMARIA

Tercera sesión

PROBLEMAS DE COMBINACIÓN 1

Problemas escritos.
En un parque hay 347 orquídeas y 129 azucenas. ¿Cuántas flores hay en parque? 




En una tienda hay 467 lozas verdes  y 271 lozas marrones. ¿Cuántos lozas hay en total?




En un juego hay 210 piezas grandes y 126 piezas pequeñas. ¿Cuántas piezas hay?
	 



PROBLEMAS DE 2 º PRIMARIA

Cuarta sesión

PROBLEMAS DE COMPARACIÓN 4

Problemas escritos:
Ignacio  y su prima Lola están viendo su colección de sellos.  Ignacio tiene 410 sellos y Lola 218 menos. ¿Cuántos sellos tiene Lola?
 



Mi bicicleta tiene 340 Km y la de mi amigo Pablo tiene 63 menos. ¿Cuántos Km tiene la bicicleta de mi amigo Pablo?
 


A  las fiestas  de La Campana han llegado dos circos.  Uno ha pagado al ayuntamiento 670 euros y el otro 230 euros menos, ¿Cuánto pago menos el segundo circo?
 

 
